live your light

(DE) ACHTUNG!
Vor Beginn der Montagearbeiten lesen Sie bitte
aufmerksam die Sicherheitshinweise!

(EN) WARNING!

Before assembling, please read carefully the safety
instructions!

(NL) LET OP!
Lees de veiligheidsinstructies zorgvuldig door voordat u met
de montage begint!

(FR) ATTENTION!
Avant le début des travaux de montage, priére de lire
attentivement les consignes de sécurité

(IT) ATTENZIONE!
Prima di installare leggere attentamente |"avviso di sicurezza!

(ES) ATENCION!
Antes de comencar con los trabajos de montaje leer
detenidamente los avisos de seguridad!

(PL) UWAGA!

Przed przystgpieniem do prac montazowych uwaznie nalezy
przeczyta¢ wskazéwki bezpieczenstwal

(F1) HUOMIO!

Ennen asennustdiden aloittamista pyydamme Teita lukemaan
turvaohjeet huolellisesti!

(CZ) POZOR!

Nez zacnete provadét montazni prace, prectéte si dikladné
bezpecnostni pokyny!

(RU) BHUMAHMUE!

[o Hayana MOHTaXHbIX pabT BHUMATENBHO NPOYTUTE 3TU
yKa3aHus 1o TeXHUKe GesonacHocTu!

(GR) MPOZOXH!

Mpiv TNV diggaywyr NG cuvapuoAdynong diaBdoTe
TTPOCEKTIKA TIG UTTOOEIEEIG ao@aAeiag!

(RO) ATENTIUNE!

A se citi cu atentie indicatiile privind siguranta, nainte de
inceperea montarii!

(BG) BHUMAHMUE!

MpedW Oa 3anouHeTe paboTute no MoHTaxa npoyeTeTe
BHuMaTenHo ynbTBaHueTo 3a 6e3onacHocT!

(TR) DIKKAT!
Montaja ba®lamadan 6nce glvenlik talimatnamesini titizlikle
okuyunuz!

R671421XX

(HU) FLGYELEM!

A szerelési munkak megkezdésé elétt figyelmesen olvassa
el a biztonsagi utmutatasokat!

(SV) OBS!

Las sakerhetsanvisningama noga innan du borjar med
monteringsarbetenal

(HR) POZOR!
Prije poCetka montaze molimo pozorno procitajte
sigurnosne naputke!

(SL) POZOR!

Prosim,da pred zacetkom montaze,zaradi varnosti preberete
vas navodila ki so prilozenal!

(SK) POZOR!

Pred tym ako za&nete robit’ montazne prace, precitajte si
dokladne bezpecénostné pokyny!

(PT) CUIDADO!
Antes de iniciar os trabalhos de montagem por favor leia
atentemente os avisos de seguranga!

(BA) POZOR!
Prije po¢etka montaze molimo pazljivo procitajte
sigurnosne upute!

(LT) DEMESIO!

Norédami saugiai ir teisingai sumontuoti Sviestuv
vadovaukités Sia instrukcija!

(ET) HOIATUS!

Enne monteerimist lugege ohutusjuhised tahelepanelikult
1abi!

(DA) OBS!

Lees sikkerhedsinformationen ngje, for du monterer
produktet!

(NO) ADVARSEL!
Les sikkerhetsinformasjonen ngye for du monterer
produktet!

(LV) UZMANIBU!
Pirms montazas uzmanigi izlasiet droSibas noradijumus!

(SR) UPOZORENJE!
Prije poCetka montaze, pazljivo procitajte sigurnosne upute!

(UK) MONEPEAXEHHA!

Mepen po3bupaHHam, Byab nacka, yBaxkHO npoyntanTte
iHCTPYKLUIi 3 TexHikn 6e3nekn!
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live your light

‘ Dieses Produkt enthalt eine Lichtquelle(n) der Energieeffizienzklasse(n) F

‘ This product contains light source(s) of energy efficiency class(es) F

‘ Dit product bevat lichtbron(nen) van energiezuinigheid, klasse(n) F

‘ Ce produit contient une/des source(s) lumineuse(s) de classe(s) d'efficacité énergétique F

‘ Questo prodotto contiene fonte/i luminosa/e della/e classel/i di efficienza energetica F

‘ Este producto cuenta con fuente(s) luminosas de eficiencia energética de clase(s) F

‘ Produkt zawiera zrédta Swiatta o klasie(-ach) efektywnos$ci energetycznej F

‘ Tama tuote sisaltda valolahteita, joiden energiatehokkuusluokka (tai luokat) on (ovat) F

‘ Svételny zdroj/svételné zdroje tohoto produktu je/jsou v energetické tfidé/energetickych tfidach F

‘ 3OTO ns3genue coaepXnT UCTOYHUKN CBETa C Knacom SHepI’OI'IOTpe6J'IeHMFl F

‘ AuTé TO TTPOIGV TTEPIEXEI TTNYES PWTOG TAENG evEPYEIAKNG amodoong F

‘ Acest produs contine sursa/surse de lumina cu clasa/clase de eficienta energetica F

‘ To3n NpoayKT cbabpKa CBETIMHEH(HN) U3TOYHMK(LM) C Knac(oBe) Ha eHepruiiHa edekTuBHOCT F

‘ Bu Uriinde F enerji verimlilik siniflarina ait 11k kaynaklari bulunmaktadir

Ezatermék F energiahatékonysagi osztalyba tartozé fényforrast tartalmaz

‘ Denna produkt innehaller ljuskallor i energieffektivitetsklass(er) F

‘ Ovaj proizvod ima izvore svjetla energetske ucinkovitosti klase F

‘ Ta izdelek vsebuje svetlobne vire razredov energijske ucinkovitosti F

‘ Toto zariadenie obsahuje svetelné zdroje triedy energetickej u€innosti F

‘ Este produto contém uma(s) fonte(s) de luz da(s) classe(s) de eficiéncia energética F

‘ Ovaj proizvod sadrzi izvor(e) svjetlosti energetske efikasnosti klase(a) F

‘ Siame gaminyje naudojamas $viesos $altinis (-iai), priklausantis (-ys) energijos vartojimo efektyvumo klasei (-éms) F

‘ See toode sisaldab F klassi(de) energiasaéastlikkusega valgusallikat(id)

‘ Dette produkt indeholder lyskilde(r) af energimaerkningsklassern(e) F

NO ‘ Dette produktet inneholder lyskilde(r) til energieffektivitetsklassen(e) F

(R ‘ Sis produkts satur energijas avota(-u) gaismas avotus(-us) F

SR ‘ Ovaj proizvod sadrzi izvor(e) svetlosti energetske efikasnosti klase(a) F

UK ‘ Lle Bupi6 mMictuTb axepena cBiTNna 3 KNnacom eHeprocnoXxmBaHHsa F

Reality Leuchten GmbH | Gut Nierhof 17 | D-59757 Arnsberg | www.reality-leuchten.de



RL

live your light

® @

5

©®)
@
®)

R671421XX



Der Ventilator verfiigt iiber folgende Merkmale sofern diese auf der schematischen Zeichnung
gezeigt werden:

Das Gerdt verfligt Gber 2 unterschiedliche Leistungsstufen.

i
IrT
] Das Gerdt verfiigt Uber 3 unterschiedliche Leistungsstufen.

Das Gerdt verfligt Gber einen Wassertank zum Befeuchten der Raumluft.

Das Gerdt ist mit einem Touch Display ausgestattet, was eine komfortable Auswahl der
unterschiedlichen Einstellungen erméglicht.

3l

Das Gerit verfiigt Gber eine Timerfunktion

Das Gerdt verfligt Uber eine Oszillationsfunktion, die eine schwingende Bewegung des
Ventilators bei gleichzeitiger Ventilation ermdglicht.

Der Ventilatorkopf lasst sich in geringem Umfang neigen.

s Das Gerit verfiigt Gber eine Raumbefeuchtungsfunktion, welche zu einem zusétzlichen
© Kuhleffekt beitragt.
Il. Sicherheitshinweise
Legen Sie keine Gegenstédnde, wie z.B. Kleidungsstticke auf das Gerat.
Vorsicht bei langen Haaren. Diese kdnnen vom Luftstrom angesaugt werden. Halten Sie ausreichend
Abstand.
Bewahren Sie alle Sicherheitshinweise und Anweisungen fiir die Zukunft auf.

Funktionsbeschreibung ohne Fernbedienung

EIN/AUS: Die Leuchte wird komplett ein- bzw. ausgeschaltet und stellt sich nach dem
Wiedereinschalten auf 100% Helligkeit. Alle vorherigen Einstellungen werden zuriickgesetzt.

Funktionsbeschreibung mit Fernbedienung
1. Die Regulierung erfolgt stufenweise. Durch kurzes Driicken lassen sich die einzelnen Stufen
ansteuern.

Modus

1) Ein (Helligkeit 100% 2700K)
2) Helligkeit 100% 6500K
3) Helligkeit 100% 4000K
4) Aus
Die Leuchte wird komplett ein- bzw. ausgeschaltet und stellt sich nach dem Wiedereinschalten auf

100% Helligkeit ein. Alle vorherigen Einstellungen werden zuriickgesetzt.

2. Ein/Aus: Ventilator

3.& 4. &5. Einstellung der Betriebszeit (mit H=Stunde), Timer ist 1H,2H,4H
6.& 7. & 8. Das Gerat verfugt tber 3 unterschiedliche Leistungsstufen.
Technische Informationen

Leistungsaufnahme: 60W

Serviceverhiltnis: 1,5 (m3/min)/W

Ventilator Schallleistungspegel (je Leistungsstufe): 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. Volumenstrom: 90 m3/min

Leistungsaufnahme im Standby: 0,49 W

Max. Luftgeschwindigkeit (je Stufe): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Le ventilateur présente les caractéristiques suivantes dans le cas ou elles sont indiquées sur le
schéma :

L’appareil dispose de deux vitesses différentes.

L'appareil dispose de trois vitesses différentes.

L’appareil est équipé d’un réservoir d’eau pour humidifier I'air ambiant.

L’appareil est équipé d’un panneau tactile facilitant la sélection des différents paramétres.

L’appareil est équipé d’une minuterie.
L’appareil dispose d’une fonction d’oscillation permettant au ventilateur de pivoter au cours de
la ventilation.

La téte du ventilateur est légérement inclinable.

L’appareil peut étre utilisé comme humidificateur d’air, ce qui procure un effet rafraichissant
supplémentaire.

Il. Consignes de sécurité

Ne placer aucun objet (par exemple, un vétement) sur I'appareil.

Faites attention aux cheveux longs, ils peuvent étre aspirés par le flux d’air. Tenez-vous a distance
suffisante.
Conservez toutes les consignes de sécurité et les instructions pour de futures consultations.

Description des fonctions sans la telecommande

ON/OFF : La lampe est completement allumee ou eteinte et se regle &
nouveau sur une luminosite @ 100 % lors du rallumage. Tous les reglages effectues auparavant sont
alors remis & zero.
Description des fonctions avec la telecommande
1. La régulation se fait par étapes. Les différents niveaux peuvent étre activés en appuyant
brievement sur le bouton.

Mode

1) On (100 % de luminosité 2700 K)
2) 100 % de luminosité 6500K
3) 100 % de luminosité 4 000 K
4) Off
La lampe est completement allumee ou eteinte et se regle &
nouveau sur une luminosite @ 100 % lors du rallumage. Tous les reglages effectues auparavant sont
alors remis & zero.
2. On/Off: Ventilateur
3.& 4. &5. Réglage du temps de fonctionnement : la minuterie peut étre misesur LH; 2H;4H
6.& 7. & 8. L'appareil dispose de trois vitesses différentes.
Informations techniques
puissance: 60W
rapport de service: 1,5 (m3/min)/W
puissance acoustique ventilateur (par niveau): 40 // 43 // 46 dB(A)
débit maximal: 90 m*/min
puissance en standby: 0,49 W
courant d'air maximal (par niveau): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

The fan has the following features as long as they are shown on the schematic drawing:

/';'\‘ The device has 2 different output levels.

The device has 3 different output levels.

The device has a water tank for humidifying the room air.

&y
=/

The device is equipped with a touch display, which allows easy selection of the different
settings.

®

The device has a timer function

The device is equipped with an oscillation function that allows the fan to oscillate with
simultaneous ventilation.

The fan may be tilted to a small extent.

The device has a room humidifying function which contributes to an additional cooling effect.

1. Safety information
Do not place any objects, such as clothing, on the device.

Be careful with long hair. These can be sucked in by the air flow. Keep sufficient distance.
Keep all safety instructions and instructions for future reference.
Description of how the light works without the remote control unit

ON/OFF: The light is switched on/off completely.
After being switched on again it adjusts to 100% brightness. All previous settings are reset.

Description of how the light works with the remote control unit
1. The adjustment takes place in stages. By pressing for a short period, it is possible to control the
individual stages.

Mode

1) On (Brightness 100% 2700K)
2) Brightness 100% 6500K
3) Brightness 100% 4000K
4) Off
The light is switched on/off completely.

After being switched on again it adjusts to 100% brightness. All previous settings are reset.

2. On/Off: Fan

3. & 4. & 5. Setting working time , Timer is 1H,2H,4H
6.& 7. & 8. The device has 3 different output levels.
Technical Information

Power Rating: 60W

Service Value: 1,5 (m3/min)/W

Fan Sound Power Level: 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. Fan Flow Rate: 90 m?*/min

Stand By Power Consumption: 0,49 W

Max. Air Velocity: 0,4 //0,8// 1,2 m/s

hil I de L

De ventilator k
getoond worden:

over ken, voor zover deze op de schematische tekening
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Het apparaat beschikt over 2 verschillende vermogenstrappen.

Het apparaat beschikt over 3 verschillende vermogenstrappen.

é Het apparaat beschikt over een watertank voor het bevochtigen van de kamerlucht.
1@; Het apparaat is met een Touch display uitgerust, wat een comfortabele selectie van de
verschillende instellingen mogelijk maakt.
Het apparaat beschikt over een timerfunctie

Het apparaat beschikt over een oscillatiefunctie die een slingerende beweging van de ventilator
bij een gelijktijdige ventilatie mogelijk maakt.

De ventilatorkop kan in geringe mate overhellen.

Het apparaat beschikt over een kamerbevochtigingsfunctie die aan een extra koeleffect
bijdraagt.

Il. Veiligheidsaanwijzingen

Leg geen voorwerpen, zoals bv. kledingstukken, op het apparaat.

Wees voorzichtig als u lang haar hebt. Het kan door de luchtstroom aangezogen worden. Houd
voldoende afstand.

Berg alle veiligheidsinstructies en aanwijzingen voor de toekomst op.

Beschrijving van hoe de lamp werkt zonder de afstandsbediening

AAN/UIT: de lamp wordt volledig aan-/uitgeschakeld.
Na opnieuw ingeschakeld te zijn gaat ze op 100% helderheid. Alle vorige instellingen worden gereset.

Beschrijving van hoe de lamp werkt met de afstandsbediening
1. De regeling vindt gefaseerd plaats. De afzonderlijke niveaus kunnen worden geactiveerd door kort
op de knop te drukken.

Modus

1) Aan (Felheid 100% 2700K)
2) Felheid 100% 6500K
3) Felheid 100% 4000 K
4) uit
AAN/UIT: de lamp wordt volledig aan-/uitgeschakeld.
Na opnieuw ingeschakeld te zijn gaat ze op 100% helderheid. Alle vorige instellingen worden gereset.

2. Aan/uit: Ventilator

3.& 4. &5. De bedrijfstijd instellen. De timer heeft de volgende keuzes: 1 H.,2 H.,4 H.
6. & 7. & 8. Het apparaat beschikt over 3 verschillende vermogenstrappen.
Technische informatie

Energieverbruik: 60W

Bedrijfswaarde: 1,5 (m3/min)/W

Ventilator geluidsvermogenniveau (per niveau): 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. volumestroom: 90 m3/min

Energieverbruik in standby: 0,49 W

Max. luchtsnelheid (per niveau): 0,4 //0,8// 1,2 m/s



Il ventilatore dispone delle seguenti caratteristiche, se illustrate nel disegno schematico:

Il dispositivo dispone di 2 diversi livelli di potenza.

|l dispositivo dispone di 3 diversi livelli di potenza.

Il dispositivo dispone di un serbatoio d'acqua per umidificare I'aria ambiente.

Il dispositivo & dotato di un display touch per una pratica selezione delle varie impostazioni.

Il dispositivo dispone di una funzione timer.

Il dispositivo dispone di una funzione di oscillazione che consente un movimento oscillatorio del
ventilatore con contemporanea ventilazione.

E possibile inclinare la testa del ventilatore in misura limitata.

Il dispositivo dispone di una funzione di umidificazione ambientale che contribuisce a creare un
effetto di raffrescamento supplementare.

Il. Avvertenze di sicurezza

Non coprire il dispositivo con oggetti, quali ad es. capi di abbigliamento.

Prestare attenzione ai capelli lunghi: essi possono venire aspirati dalla corrente d'aria. Mantenere una
distanza sufficiente.
Conservare tutte le avvertenze di sicurezza e le istruzioni per una consultazione futura.

Descrizione del funzior senza

ON/OFF: La lampada viene completamente accesa o spenta e dopo la riaccensione si regola al 100%
della luminosita. Tutte le precedenti impostazioni vengono ripristinate.

Descrizione del funzior con tell |
1. Il regolamento si svolge per fasi. I singoli livelli possono essere attivati premendo brevemente il
pulsante.

Modo

1) On (Luminosita 100% 2700K)
2) Luminosita 100% 6500K
3) Luminosita 100% 4000K
4) Off
La lampada viene completamente accesa o spenta e dopo la riaccensione si regola al 100% della

luminositd. Tutte le precedenti impostazioni vengono ripristinate.

2. On/Off: Fan

3.& 4. &5. Regolando il tempo di funzionamento, il Timer & 1H,2H,4H
6.& 7. & 8. Il dispositivo dispone di 3 diversi livelli di potenza.
Technical Information

Potenza assorbita: 60W

Valore di esercizio: 1,5 (m3/min)/W

Livello potenza sonora ventilatore (per livello): 40 // 43 // 46 dB(A)
Max. portata volumetrica: 90 m*/min

Potenza assorbita in standby: 0,49 W

Max. velocita dell'aria (per livello): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Wentyl. iad epuja wiasciwosci, jezeli s3 one przedstawione na rysunku
schematycznym:

/‘i‘ Urzadzenie posiada 2 rézne poziomy mocy.
Urzadzenie posiada 3 rézne poziomy mocy.

Urzadzenie posiada zbiornik na wode do zwilzania powietrza w pomieszczeniu.

Urzadzenie wyposazone jest w dotykowy wyswietlacz, co umozliwia komfortowy wybér réznych
ustawien.

Urzadzenie posiada funkcje tmier’a

Urzadzenie posiada funkcje oscylacji, ktéra umozliwia drgania wentylatora przy jednoczesnej
wentylacji.

Gtowice wentylatora mozna w niewielkim zakresie pochylaé.

Urzadzenie posiada funkcje nawilzania pomieszczenia, ktéra przyczynia sie do dodatkowego
efektu chtodzenia.

Il. Wskazéwki bezpieczeristwa

Na urzadzeniu nie wolno ktas¢ zadnych przedmiotdw, jak np. czesci garderoby.

Zachowa¢ ostroznos¢ w przypadku diugich witoséw. Moga one zosta¢ zassane przez strumien
powietrza. Nalezy zachowac wystarczajacy odstep.
Wszystkie wskazéwki bezpieczeristwa i instrukcje nalezy zachowac na przysztosc.

Opis dziatania $wiatta bez pilota

Wt/WYt: Swiatto zostaje wiaczone lub wyfaczone.
Po ponownym wtgczeniu sie dostosowuje sie do 100% jasnosci. Poprzednie ustawienia zostajg
zresetowane.
Opis dziatania swiatta z pilotem
1. Regulacja odbywa sie etapami. Poszczegdlne poziomy mozna aktywowac krétkim nacisnieciem
przycisku.
Tryb
1) WH. (Jasnos¢ 100%- 2700K)
2) Jasnos¢ 100%- 6500K
3) Jasnos¢ 100%- 4000K
4) Wyt.
Swiatto zostaje wiaczone lub wytaczone.
Po ponownym wtgczeniu sie dostosowuje sie do 100% jasnosci. Poprzednie ustawienia zostajg
zresetowane.
2. Wt./Wyt.: Wentylator
3.&4.&5. Ustawienia czasu pracy Wartosci timer is 1H, 2H, 4H
6.& 7. & 8. Urzadzenie posiada 3 rézne poziomy mocy.
Informacje techniczne
Pobér mocy: 60W
Wspétczynnik wydajnosci: 1,5 (m3/min)/W
Poziom mocy akustycznej wentylatora (dla kazdego poziomu): 40 // 43 // 46 dB(A)
Maksymalny przeptyw objetosciowy: 90 m3/min
Pobdr mocy w trybie gotowosci: 0,49 W
Maksymalna predkos¢ (dla kazdego poziomu): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

El ventilador dispone de estas caracteristicas siempre que se muestren en el siguiente dibujo
esquematico.

El aparato dispone de 2 velocidades.

fﬁ? El aparato dispone de 3 velocidades.

;
@)

El aparato dispone de un depdsito de agua para humedecer el ambiente de la habitacion.

El aparato estd equipado con una pantalla tactil, que permite seleccionar comodamente las
diferentes configuraciones.

El aparato dispone de una funcién de temporizador.

El aparato dispone de una funcién de oscilacién, que permite al ventilador un movimiento
oscilatorio al mismo tiempo que airea.

La cabeza del ventilador puede inclinarse ligeramente.

El aparato dispone de una funcion de humidificacion, que contribuye al efecto refrescante.

1l. Informacién de seguridad
No coloque ningun objeto, como por ejemplo ropa, sobre el aparato.

Cuidado con el pelo largo. El flujo de aire podria absorberlo. Mantenga una distancia prudente.
Conserve todas las indicaciones de seguridad y las instrucciones.
Descripcién funcional sin mando a distancia

ON/OFF: La luminaria se enciende o apaga y se ajusta a una luminosidad del 100%
despues de volverse a encender. Se resetean todos los ajustes anteriores.

Descripcién funcional con mando a distancia
1. Laregulacion se realiza por etapas. Los niveles individuales se pueden activar presionando
brevemente el boton.

Modo

1) Encendido (Brillo 2700K 100 %)
2) Brillo 6500K 100 %
3) Brillo 4000K 100 %
4) Apagado
La luminaria se enciende o apaga y se ajusta a una luminosidad del 100%
despues de volverse a encender. Se resetean todos los ajustes anteriores.

2. Encendido/Apagado: Ventilador

3. & 4. & 5. Configurando el tiempo de funcionamiento, el temporizador es 1H, 2H, 4H
6.&7.& 8. Elaparato dispone de 3 velocidades.

Informacién técnica

Potencia suministrada: 60W

Valor de funcionamiento: 1,5 (m3/min)/W

Nivel de potencia acustica del ventilador (por grado): 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. Flujo volumétrico: 90 m3/min

Potencia absorbida en Standby: 0,49 W

Max. Velocidad del aire (por grado): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Puhaltimella on seuraavat ominaisuudet, jos ne on esitetty kaavakuvassa:

Laitteessa on 2 erilaista tehotasoa.

Laitteessa on 3 erilaista tehotasoa.

Laitteessa on vesisailio huoneilman kostuttamiseksi.

@ Laite on varustettu kosketusndytolld, joka mahdollistaa sopivien valintojen tekemisen eri
" asetuksista.

Laitteessa on ajastintoiminto

Laitteessa on edestakainen liiketoiminto, joka mahdollistaa tuulettimen kaantyvan liikkkeen
puhalluksen aikana.

Puhallinpaata voidaan kallistaa jonkin verran.

Il. Turvaohjeet
Al3 aseta esineitd, kuten esim. vaatteita, laitteen paille.

Laitteessa on ilmankostutustoiminto, joka tuo myds ylimaaraista jaahdytysvaikutusta.

Varo pitkid hiuksia. Ne voivat imeytyd ilmavirran mukana. Sailyt riittava etdisyys.
Sailyta kaikki turvallisuus- ja kdyttdohjeet myohempaa tarvetta varten.
Kuvaus siitd, miten valaisin toimii ilman kaukosiadintd

ON/OFF (paille/pois): Valaisin kytkeytyy kokonaan p&élle/pois.
Kun se kytketdan uudelleen paille, se saatyy 100 % kirkkauteen. Kaikki alemmat asetukset nollataan.

Kuvaus siitd, miten valaisin toimii kaukosaatimen kanssa
1. S&antely tapahtuu vaiheittain. Yksittdiset tasot voidaan aktivoida painamalla lyhyesti painiketta.

Tila
1) Paalle (Kirkkaus 100 % 2700K
2) Kirkkaus 100 % 6500K
3) Kirkkaus 100 % 4000K
4) Pois
Valaisin kytkeytyy kokonaan paalle/pois.
Kun se kytketdan uudelleen paille, se saatyy 100 % kirkkauteen. Kaikki alemmat asetukset nollataan.

2. On/Off (Paslle/Pois): Tuuletin

3.&4. &5. Toiminta-ajan asetukset, ajastin 1H, 2H, 4H

6.&7.& 8. Laitteessa on 3 erilaista tehotasoa.

Tekniset tiedot

tehonkulutus: 60W

hyétysuhde: 1,5 (m3/min)/W

tuulettimen &3nenpainetaso (kullakin nopeudella): 40 // 43 // 46 dB(A)
maks. tilavuusvirtaus: 90 m3/min

tehonkulutus valmiustilassa: 0,49 W

maks. puhallusnopeus (kullakin nopeudella): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s



Ventilator ma nasledujici vlastnosti, pokud jsou zobrazeny na schematickém vykresu:

Zafizeni ma 2 r(izné vykonové stupné.

Zafizeni ma 3 rlizné vykonové stupné.

Zatizeni ma vodni nadrz ke zvlhcovani okolniho vzduchu.

Zafizeni je vybaveno dotykovym displejem, ktery umoziiuje volbu riiznych nastaveni.

Zatizeni ma funkci Casovace

Zafizeni ma oscilacni funkci, kterd umoziuje kmitavy pohyb ventildtoru pfi sou¢asné ventilaci.

Hlava ventilatoru se dé sklonit v malém rozsahu.

Zatizeni ma funkci prostorového zvlh¢ovani, které prispiva k dodatecnému efektu chlazeni.

1l. Bezpeénostni pokyny
Na zafizeni nepokladejte Zadné predméty, jako napf. kusy obleceni.

Pozor u dlouhych vlasti. Ty mohou byt nasaty proudem vzduchu. UdrZujte dostate¢ny odstup.
Do budoucna dodrzujte viechny bezpeénostni pokyny a navody.
Popis toho, jak svétlo funguje bez jednotky délkového ovladani

ON/OFF: Svétlo je zapnuto / UpIné vypnuto.
Po opakovaném zapnuti se nastavi na 100% jas. Vsechna pfedchozi nastaveni jsou obnovena.

Popis toho, jak svétlo funguje s jednotkou dalkového ovladani
1. Regulace probihd po etapach. Jednotlivé trovné Ize aktivovat kratkym stisknutim tlacitka.

Rezim
1) Zap (Jas 100 % 2700K)
2) Jas 100 % 6500 K
3) Jas 100 % 4000 K
4) Vyp
Svétlo je zapnuto / Gplné vypnuto.
Po opakovaném zapnuti se nastavi na 100% jas. Vsechna pfedchozi nastaveni jsou obnovena.

2. Zap/vyp: Fanousek

3.&4.&5. Nastaveni provozni doby. Casovac Ize nastavit na 1H, 2H, 4H
6. & 7.& 8. Zafizeni ma 3 rlzné vykonové stupné.

Technické udaje

Jmenovity vykon: 60W

Hodnota servisu: 1,5 (m*/min)/W

Uroven akustického vykonu ventilatoru: 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. rychlost pritoku ventildtoru: 90 m3/min

P¥ikon v pohotovostnim rezimu: 0,49 W

Max. rychlost vzduchu: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

O QVEULOTAPOG SLABETEL T MAPAKATW XAPUKTNPLOTIKA, EGOCOV UTA AIELKOVI{OVTAL OTO OXNHATIKO
Siaypappa:

/‘i‘ H ouokeun) SaBétel 2 Stadopetikd emnineda Loxvog.
H ouokeun StaBétel 3 Stadopetikd emnineda Loxvog.

H ouokeun SaBétel pa Sefapevr vepou yla TNV Uypavon Tou a€pa ECWTEPLKOY XWPOU.

H ouokeuny SwaBétel pia 0B6vn adrg, n omoia kablotd MOAU €UkoAn Tnv emhoyn Twv
SLadopeTikv pubpioewv.

H ouokeun) SLaBéteL Aettoupyia xpovoSiakomntn

H ouokeun SlaBétel pia Aettoupyia tahdvtwong, n omoia kaBlotd Suvath tv maAlopevn
kivnon Tou aveuloTApa He Tautdxpovo e§aepLoud.

Yrapxet Suvatotnta ehadpdg kKAiong tng kedaAig Tou avepLothpa.

H ouokeur SlaBétel pa Aettoupyia Uypavong Tou Xwpou, N omoia £XEL WG AMOTEAECHA pia
emumAéov aiobnon §pootdg.

Il. Yrodeifelg aodaleiog

Mnv TonoBeTeite QVTIKEpEVA, OTIWG TLX. POUXOL TLAVW OTN CUCKEULN.

ETSeIKVUETE TTPOCOXT], EQV €XETE HaKPLd MaAALL. Eival Suvath n avappddnor toug amd to pelpa
aépa. Tnpeite emapkn anodotaon.

DUAdETe OAeg TG unodeifelg aopadeiag kat TG 08nyieg ya peAovTkr xprion.

Nepypadr Tou tpomou Aettoupyiag Tou GWTLOTIKOU CWHATOG XWPIG TV HOVASA AIOUAKPUCHEVOU
eNéyxou
ON/OFF: To ¢wtLotikd owpa avdapet/oprivel mAnpwe,.
AdoU evepyoronBei ek véou, tpocapuoletal o Ppwtevotnta 100%. OAeG oL tponyoUpeveg pubuioetg
enavadépovrat.
Nepypadr Tou Tpomou Aettoupyiag ToU GWTLOTIKOU CWHATOG KE TNV HOVASA AITOHOKPUCHEVOU
1. H puBuion yivetal otadlakd. Ta empéPoug enineda PopouV va eVEPYOTiotnBouV maTwvTag
OTLYHLOEO TO KOUTTL.
Aettoupyia
1) Eveovonoinon (Qwtewvotnta 100% 2700K)
2) Qwrtewotnta 100% 6500K
3) Qwrtewotnta 100% 4000K
4) anevepyornoinon
To pwrtLotkd owpa avdapet/oprvel TARPWE.
AdoU evepyoronBei ek véou, tpocappoletal o pwtevotnta 100%. OAeG oL tponyoUpeveg pubuioetg
enavadépovrat.
2. Evepyomoinon/amnevepyornoinon: avepotripag
3.&4.&5. PUBuon xpovodiakdrntn, o Xpovodiakomntng eivat 1H,2H,4H
6. & 7.& 8. Houokeun SlaBetel 3 SLadopeTikd emineda LoxVoG.
Texvikég mAnpodopieg
KatavéAwon toxvog: 60W
Twur Aettovpyiag: 1,5 (m?/min)/W
JTAOUN NXNTIKAG LoXV oG aveptotrpa (avd Babuida oxvog): 40 // 43 // 46 dB(A)
Méy. mapoxn aépa: 90 m?/min
KatavéAwon toxuog otnv kataotaon avapovig: 0,49 W
Méy. taxOtnta aépa (avd Babuida): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

BeHTUnATOp MMmeeT cnepyloumne DCDGEHHOCI’VI, €C/11 OHM NOKa3aHbl Ha CXeMaTUYEeCKOM YepTexke:

/’;‘\‘ I'Ipmﬁop nmeer 2 CTyneHn Npon3BoOANUTENbHOCTH.

Mpubop MmeeT 3 CTyNeHU NPOU3BOAUTENBHOCTH.
L) MNpubop ocHalleH eMKOCTbIO AN1A BOAbI /117 YBNAXKHEHNA BO3/JyXa B NOMELLEHUN.
MNpuBop ocHaleH CEHCOPHbIM Aucnneem, 4To obecneynBaeT ya06CTBO HACTPOMKMU.

Mpubop nmeeTt dyHKUMIO Taimepa

Mpubop umeeT OYHKUMIO KayaHWUA, OBECNeynBalolLyl0 BEHTUNALMIO OLHOBPEMEHHO C
NOBOPOTOM BEHTUIATOPA.

Ocb BEHTUNATOPA MOXHO HEMHOTO HaK/IOHUTb.

MNpubop UMeeT GYHKLMIO YBNAKHEHNA BO3/AyXa B MOMELLEHUM, YTO CO3JaeT AOMNONHUTENbHDIN
3ddeKT oxnakaeHus.

Il. YasaHua no TexHuke 6e3onacHoctn

He yknapbiBaiite He npubop Kakne-116o NpeAmeTbl, HaNpUMep, YacTU OAEXAbI.

CobntofaiiTe OCTOPOXKHOCTb MPU HAAUYUM AJUHHBIX BONOC. OHWU MOTYT GbiTb BTAHYTbI B npubop
BO3/yLWHbIM NoTokom. Cobntoaaiite GesonacHoe paccTosHwe.

XpaHuTe npasuna TeXHUKU GE30MacHOCTU M PYKOBOACTBA MO 3KCNAyaTaUWW ANA NOCAeAYIOWEro ux
MCNO/b30BaHUA.

[o] pa6oTbi 6e3 nynbTa AMCTaHUNOHHOTO YNpaBAeHUA

ON/OFF (BK/1/BbIK/1): BK/tOUEHME M BbIKNIOYEHME YCTPOMCTBA.
Mocne NOBTOPHOIO BK/IOYEHUSA YPOBEHb OCBELLEHMA (APKOCTb) ycTaHaBAuBaetca Ha 100%. Bce
npeablayLume HacTPoiKK copacbiBaloTCA.
[o] pabotb! cny il I 0 ynp
1. PerynupoBaHue NpOMCXOAWT NO3TanHO. OTAeNbHbIE YPOBHU MOXKHO aKTUBMPOBATb KPaTKUM
HaaTnem KHOMKM.
Pexum

1) On (AibkocTb 100% 2700K)

2) ApkocTb 100% 6500K

3) ApkocTtb 100% 4000K

4) Off
BKAtOUEHME U BbIKNKOYEHME YCTPOICTBA.
Mocne NOBTOPHOIO BK/IKOYEHUSA YPOBEHb OCBELLEHMA (APKOCTb) ycTaHaBAuBaeTca Ha 100%. Bce
npeablayLume HacTPoiKK copacbiBatoTCA.
2. On/Off: Bentunatop
3. & 4.& 5. Bpems paboTbl (Timer) MOXKHO yCTaHOBMUTL OT Yaca 40 4 yacos ¢ warom: 1H,2H,4H
6. & 7. & 8. Mpubop umeeT 3 CTyNEHN NPOU3BOAUTENBHOCTY.
TexHuyecKkue faHHble
HomuHanbHaa mowHocTb: 60W
CTOMMOCTHaA 3HaYMMOCTb yeayru: 1,5 (m3/min)/W
YpoBeHb 3ByKOBOM MOWHOCTW BeHTUAsTOpa: 40 // 43 // 46 dB(A)
MakKc. pacxog, BO34yLWIHOro NoToKa BeHTuaaTopa: 90 m3/min
SHepronoTpebneHne B pexume oxuganuvs: 0,49 W
MakKc. ckopocTb Bo3ayLHoro notoka: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Ventilatorul dispune de urmatoarea caracteristica cu conditia ca aceasta sa fie indicata pe desenul
schematic.

{';'\ Aparatul dispune de doua trepte diferite de putere.

Aparatul dispune de trei trepte diferite de putere.

Aparatul dispune de un rezervor de apd pentru umezirea aerului incaperii.

Aparatul este dotat cu un ecran tactil, care faciliteaza o selectare confortabild a diferitelor setari.

Aparatul dispune de o functie de temporizare.

Aparatul dispune de o functie de oscilatie, care faciliteazd o miscare oscilatorie a ventilatorului
n timpul ventildrii simultane.

Capul ventilatorului se poate inclina in masurd redusa.

Aparatul dispune de o functie de umezire a spatiului, care contribuie la un efect de racire
suplimentar.

1l. Instructiuni de siguranta

Nu asezati niciun obiect, ca de ex. piese de imbracaminte, pe aparat.

Atentie in cazul parului lung. Acesta poate fi aspirat de curentul de aer. Pastrati distanta suficienta.
Pdstrati toate indicatiile de sigurantd si instructiunile pentru viitor.

Descrierea modului in care functi a lampa fara de control la distanta

ON/OFF: Lampa este pornitd/inchisa complet.
Cand o porniti din nou, ajustati la luminozitate100%. Toate setdrile anterioare sunt restabilite.

qul

Descrierea i in care functi a lampa cu unitatea de control la distanta (telecomanda)
1. Reglementarea se desfdsoara in etape. Nivelurile individuale pot fi activate prin apdsarea scurta a
butonului.

Mod

1) Pornit (Luminozitate de 2700 K la 100%)
2) Luminozitate de 4000 K la 100%

3) Luminozitate de 4000 K la 100%
4) Oprit
Lampa este pornitd/inchisa complet.
Cand o porniti din nou, ajustati la luminozitate100%. Toate setdrile anterioare sunt restabilite.

2. Pornit/oprit: Ventilator

3.&4. &5. Setarea perioadei de functionare - temporizatorul este setat pe 1H, 2H, 4H
6. & 7. & 8. Aparatul dispune de trei trepte diferite de putere.

Informatii tehnice

Putere absorbita: 60W

Raport de service: 1,5 (m*/min)/W

Nivel putere sonoré ventilator (pe fiecare treapta): 40 // 43 // 46 dB(A)

Debit volumic max.: 90 m3/min

Putere absorbita in standby: 0,49 W

Vitezd max. a aerului (pe fiecare treapta): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s



BeHTMNATOPBT MMa cnefHUTE XapaKTePUCTUKK, JO0KO/IKOTO ca NOKa3aHU Ha CXeMaTUYHUA YepTex:

, YpeabT pasnonara ¢ 2 pasnnyHu CTENEHN Ha MOLLHOCT.
,  YpeawbT pasnonara ¢ 3 pasMyHM CTeNeHU Ha MOLLHOCT.

YpeabT UMa BoZleH pe3epBoap 3a OBNIaXHABAHE Ha Bb3/JyXa B MOMELLEHNeTO.

YpeasT e 060pyaBaH CbC CEH30PEH AUCN/IeN, KOeTO No380NABa YA06eH U36op Ha pasnnuHuTe
HaCTPOWKM.

YpenT pasnonara ¢ GyHKUMA Talimep

YpeawT pasnonara ¢ ocumavpalia GyHKUMA, KOATO NO3BOAABA BLPTALLO Ce ABMKEHME Ha
BEHTM/IATOPa NPU € AHOBPEMEHHO BEHTUAMpPaHe.

[NaBaTa Ha BEHTUNIAaTOPa MOXe /[la Ce HaKNaHA B ONpe/eNeH 1anasoH.

YpeabT pasnonara ¢ QyHKUMA 33 OBNAXKHABAHE Ha MOMELLEHMETO, KOATO JonpuHacA 3a
AOMbAHUTENEH OXNaXAalL, edeKT.

Il. YkasaHuAa 3a 6esonacHocT

He nocraBaiiTe npeameTy, KaTo HanpuUMep Apexu, BbpXy ypeaa.

BHMMaBaiiTe Npu ABATM KOCW. Bb3AYWHMAT NOTOK MoOXe Aa v 3acmyde. CnassaitTe AocTaTbyHa
AUCTaHLMA.

CbxpaHaBaiiTe yKasaHMATa WM WHCTPYKUMMTE 3a GE30MacHOCT Ha CUIYPHO MACTO 3a MO-HaTaTbliHa
ynoTpeba.

OnucaHue Kak paboTh ocBeTneHneTo 6e3 ANCTaHUMOHHOTO ynpaBsieHne

ON/OFF (BK/1./MU3K/1.): OcBeTNEHMETO Ce BK/IOUYBA M M3K/HOUBA HAMbJ/IHO.
Cnep, KaTo ce BKAKOYM OTHOBO, APKOCTTA € HacTpoeHa Ha 100%. Bcuuku npeamiuHu HacTpoKu ce
HyAmMpar.
OnucaHue Kak paboTh 0CBET/NIEHUETO C AUCTaHLMOHHOTO ynpaBaeHue
1. PerynupaHeTo ce U3BbpLIBA Ha eTanu. OTAENHUTE HUBA MOTaT [ja Ce aKTMBMPAT C KPaTKO HaTUCKaHe
Ha ByToHa.
Pexxum

1) Bkntousane (fiokoct 100% 2700K)

2) ApkocT 100% 6500K

3) ApkocT 100% 4000K

4) U3knouBaHe
OCBET/NIEHMETO Ce BKNIOUBA U U3KJ/IIOUBA HAMbB/IHO.
Cnep, KaTo ce BKAIOYM OTHOBO, APKOCTTA € HacTpoeHa Ha 100%. Bcuuku npeauiuHu HacTpoiKu ce
HyAupar.
2. BkatousaHe/WM3kntousaHe: BeHTunatop
3.& 4. & 5. Hactpoiika Ha BpemeTo 3a paboTa, TalimepbT MOXe Aa ce HacTpou Ha 1H,2H,4H
6. & 7.& 8. YpeawT pasnonara ¢ 3 pasnnyHKU CTENEHN Ha MOLLIHOCT.
TexHuuecka nHdpopmauua
HomunHanHa mowHoct: 60W
EKcnnoataumoHHa ctoiHocT: 1,5 (m3/min)/W
Hu1BO Ha 3ByKOBaTa MOLHOCT Ha BeHTUnaTopa: 40 // 43 // 46 dB(A)
MakcumaneH aebut Ha BeHTUnaTopa: 90 m3/min
KoHcymauua Ha eHeprus B pexXuMm Ha rotoBHocT: 0,49 W
MakcumanHa ckopocT Ha Bb3ayxa: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

A ventilator a kévetkezé tulajdonsagokkal rendelkezik yiben azokat a sematikus rajz dbrazolja.

A késziilék két kulonbozé teljesitményfokozattal rendelkezik
A késziilék harom kilonboz6 teljesitményfokozattal rendelkezik

A késziilék a helyiség leveg8jének nedvesitéséhez viztartallyal rendelkezik

A készulék érint6képernyds kijelzével rendelkezik, amely lehet6vé teszi a kiilonb6z6 bedllitasok
kényelmes beallitasat

A készulék id6zits funkcidval is rendelkezik

A készulék oszcillalé funkciéval rendelkezik, amely az egyidejlleg futé szell6zés mellett a
ventillator rezgé mozgdsat teszi lehetévé

A ventilator feje csekély mértékben hajlithatd

\6{0‘ A késziilék helyiségnedvesit funkcidval rendelkezik, amely hozzdjarul a kiegészité hiit6 hatashoz

Il. Biztonsagi figyelmeztetések
Ne helyezzen targyakat, példaul ruhdkat a készilékre.

Ovatos legyen a hosszu hajjal. Beszivhatja a légaram. Tartson kell§ tavolsagot.
Brizze meg az 6sszes biztonségi figyelmeztetést és utasitast a jovére nézve.
A lampatest tavvezérl6 nélkiili hasznalatanak bemutatasa

BE/KI: A ldmpatest teljes be-/kikapcsolasa.

Ismételt bekapcsolast kovetSen a lampatest 100%-os fényerdvel vildgit. Valamennyi el6z6 beallitas
visszadllitasra kerdl.

A lampatest tavvezérével vald hasznalatanak bemutatasa

1. A szabdlyozés szakaszosan torténik. Az egyes szintek a gomb révid megnyomdsaval aktivélhatok.

Uzemmod

1) Leiatszas (100% fénverdsségen 2700K)

2) 100% fényerésségen 6500K

3) 100% fényer&sségen 4000 K

4) Szlinet
A ldampatest teljes be-/kikapcsolasa.
Ismételt bekapcsolast kovetSen a lampatest 100%-os fényerdvel vildgit. Valamennyi el6z6 beallitas
visszadllitasra kerdil.
2. Lejatszas/sziinet: Ventildtor
3.&4.&5. Azlizemelésiid6 bedllitdsa. Az id6zit6n vélaszthatd értékek: 1H,2H,4H
6.& 7. & 8. Akésziilék hdrom killonbozd teljesitményfokozattal rendelkezik
Miiszaki informacio
Teljesitmény: 60W
Uzemérték: 1,5 (m?/min)/W
Ventilator-hangteljesitményszint: 40 // 43 // 46 dB(A)
Maximdlis ventildtor-légtémegaram: 90 m*/min
Energiafogyasztas készenléti izemmddban: 0,49 W
Legnagyobb légsebesség: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Fan, sematik cizimde gosterilmeleri koguluyla agagidaki 6zelliklere sahiptir:

/’i‘\ Cihaz 2 farkl glic kademesine sahiptir.

Cihaz 3 farkli glic kademesine sahiptir.

N
i ‘J

Cihaz, oda havasini nemlendirmek igin bir su deposuna sahiptir.

{

@

Cihaz, farkli ayarlarin rahat bir sekilde segilebilmesini saglayan dokunmatik bir ekrana sahiptir.

Cihaz bir zamanlayici fonksiyonuna sahiptir
Cihaz, ayni anda havalandirma ile fanin dénme hareketine izin veren salinim fonksiyonuna
sahiptir.

Fan kafasi az miktarda egilebilir.

Cihaz, ek bir sogutma etkisine katkida bulunan oda nemlendirme fonksiyonuna sahiptir.
Il. Guvenlik uyarilarn
Cihazin istine 6rnegin giysi gibi herhangi bir nesn koymayin.

Uzun saglarda dikkatli olun. Saglar hava akimina kapilabilir. Yeterli mesafe birakin.

Tim guvenlik uyarilarini ve talimatlari ileride kullanmak igin saklayin.

k ' unitesi dan nasil caligtiginin agiklamasi

Isigin

ACGIK/KAPALL: Isik tamamen agik/kapali.
Tekrar agildiktan sonra %100 parlakliga ayarlanir. Onceki biitiin ayarlar sifirlanir.

Isigin uzaktan kumanda uinitesiyle nasil calistiginin agiklamasi
1. Duizenleme asamali olarak gergeklesir. Tek tek seviyeler, digmeye kisaca basilarak etkinlestirilebilir.

Mod

1) Ac (Parlaklik %100 2700K)
2) Parlaklik %100 6500K
3) Parlaklik %100 4000K
4) Kapat
Isik tamamen agik/kapali.
Tekrar agildiktan sonra %100 parlakliga ayarlanir. Onceki biitiin ayarlar sifirlanir.

2. Ag/Kapat: Hayran

3. & 4. & 5. Galigma zamanini ayarlama, Zamanlayici 1H ,2H, 4H'dir.
6.& 7. & 8. Cihaz 3 farkl gii¢ kademesine sahiptir.

Teknik Bilgi

Cekilen akim: 60W

Servis orani: 1,5 (m3/min)/W

Vantilatér sesi seviyesi (kademeye gére): 40 // 43 // 46 dB(A)
Maksimum hacim akisi hizi: 90 m*/min

Hazir beklemede gekilen akim: 0,49 W

Maksimum hava hizi (kademeye gore): 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Fldkten har féljande kdnnetecken om dessa visas pa en schematiska ritningen:

1 Apparaten har tva olika effektlagen.

./ Apparaten har tre olika effektligen.

Apparaten innehaller en vattentank for befuktning av rumsluften.
Apparaten dr forsedd med en pekskdrm som underlattar olika instéllningar.

Apparaten dr férsedd med en timerfunktion

Apparaten ar férsedd med en oscillationsfunktion som gor att luftstrommen riktas om vid en
jamn ventilation.

Flakthuvudet kan sénkas en aning.

Apparaten ar forsedd med en funktion for befuktning av rumsluften vilket ocksa har en kylande
effekt.

1l. Sékerhetsanvisningar

Placera inga féremal sdsom klader ovanpa apparaten.

Var forsiktig med langt hér. Detta kan sugas in av luftstrommen. Uppehall dig p& behérigt avstand.
Spara alla sakerhetsanvisningar for framtida bruk.
Beskrivning av hur lampan fungerar utan fjarrkontrollen

PA/AV: Lampan tinds/slicks helt.
Nar den tands igen justeras den till 100 % ljusstyrka. Alla tidigare installningar raderas.

Beskrivning av hur lampan fungerar med fjarrkontrollen
1. Regleringen sker i etapper. De enskilda nivderna kan aktiveras genom att kort trycka pa knappen.

Lage
1) Pa (Liusstvrka 100 % 2700K)
2) Ljusstyrka 100 % 6500K
3) Ljusstyrka 100 % 4 000 K
4) Av
Lampan ténds/slécks helt.
Nar den tands igen justeras den till 100 % ljusstyrka. Alla tidigare installningar raderas.

2. P&/Av: Flakt

3.&4. &5. Nédr man stéller in tiden kan timern sattas pa 1H, 2H, 4H
6. & 7. & 8. Apparaten har tre olika effektlagen.

Teknisk information

Strémforbrukning: 60W

Driftvarde: 1,5 (m?®/min)/W

Flaktljud effektniva : 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. fliktflodesgrad: 90 m3/min

Strémforbrukning Stand By-lage: 0,49 W

Max. lufthastighet: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s



Ventilator ima sljedeée znaéajke, pod uvjetom da su iste prikazane na shematskom crtezu:

/'i\} Uredaj ima 2 razli¢ite razine snage.
, Uredaj ima 3 razliCite razine snage.

Uredaj ima spremnik za vodu radi vlaZenja zraka u prostoriji.

Uredaj je opremljen zaslonom osjetljivim na dodir koji omogucava udoban izbor razli¢itih
postavki.

Uredaj ima funkciju broja¢a vremena
Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omoguéuje zakretanje ventilatora uz istodobnu ventilaciju.

Glava ventilatora moze se u ograni¢enoj mjeri nagnuti.

Uredaj ima funkciju ovlaZivanja prostorije, $to pridonosi dodatnom efektu hladenja.

1l. Sigurnosne upute
Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odjevne predmete, na uredaj.

Budite oprezni s dugom kosom. Protokom zraka ona se moZe usisati. DrZite dovoljan razmak.
Sacuvajte sve sigurnosne upute i instrukcije za ubudude.
Opis rada svjetiljke bez daljinskog upravljaéa

UKUJUCENO/ISKLJUCENO: Svjetiljka se u potpunosti ukljuéuje/isklju¢uje.

Nakon ponovnog ukljuivanja, podesava se na 100 % svjetline. Sve prethodne postavke vradaju se na
pocetne.

Opis rada svjetiljke s daljinskim upravljaéem

1. Regulacija se odvija u fazama. Pojedinacne razine mogu se aktivirati kratkim pritiskom na tipku.

Nacin

1) Ukliuci (Svietlina 100% 2700K)

2) Svietlina 100% 6500K

3) Svietlina 100% 4000K

4) Iskliuci
Svjetiljka se u potpunosti uklju¢uje/iskljucuje.
Nakon ponovnog ukljuivanja, podesava se na 100 % svjetline. Sve prethodne postavke vracaju se na
pocetne.
2. Ukljudi/ Iskljuéi: Ventilator
3.&4.&5. Postavljanje vremena rada<i>, timer</i> je na 1H, 2H, 4H
6. & 7. & 8. Uredaj ima 3 razlicite razine snage.
Tehnicke informacije
Jacina struje: 60W
Radna vrijednost: 1,5 (m?/min)/W
Razina jatine zvuka ventilatora: 40 // 43 // 46 dB(A)
Maks. protok zraka u ventilatoru: 90 m3/min
Potro$nja struje u rezimu ¢ekanja: 0,49 W
Maks. brzina zraka: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Ventilator disponuje nasledovnymi charakteristikami, pokial sa tieto ukdZu na schematickom
vykrese:

2

Pristroj disponuje 2 rozliénymi vykonovymi stupriami.

Pristroj disponuje 3 rozli¢nymi vykonovymi stupriami.

Pristroj disponuje nadrzkou na vodu na zvlh¢ovanie vzduchu v miestnosti.

Pristroj je vybaveny dotykovym displejom, ¢o umoziuje komfortny vyber rozli¢nych nastaveni.

Pristroj disponuje funkciou ¢asovaca
Pristroj disponuje funkciou oscilacie, ktord umozriuje kmitavy pohyb ventilatora pri stcasnej
ventilacii.

Hlava ventilatora sa dd naklanat v malom rozsahu.

Pristroj disponuje funkciou zvlhéovania vzduchu, ktora prispieva k pridavnému chladiacemu
efektu.

Il. Bezpeénostné pokyny

Na pristroj neddvajte zZiadne predmety, ako napr. ¢asti odevu.

Opatrne pri dlhych vlasoch. Tieto mézu byt nasaté pridom vzduchu. DodrZiavajte dostatoént
vzdialenost.
V3etky bezpe¢nostné pokyny a navody uschovajte pre buddcnost.

Popis toho, ako svetlo funguje bez dialkového ovlddaca

ZAP/VYP: Svetlo sa Uplne zapne/vypne.
Po opédtovnom zapnuti sa nastavi na 100% jas. Vsetky predchadzajlice nastavenia sa resetuju.

Popis toho, ako svetlo funguje s dialkovym ovladaéom
1. Reguldcia prebieha po etapach. Jednotlivé Grovne je mozné aktivovat kratkym stlaéenim tlacidla.

Spbsob
1) Zap (Jas 100 % 2700K)
2) Jas 100 % 6500K
3) Jas 100 % 4000K
4) Vyp
Svetlo sa Uplne zapne/vypne.
Po op&dtovnom zapnuti sa nastavi na 100% jas. VSetky predchadzajlice nastavenia sa resetuju.

2. Zap/Vyp: Ventilator

3.& 4. &5. Nastavenie prevadzkovej doby; hodnota ¢asovaca: 1H,2H,4H
6.& 7. & 8. Pristroj disponuje 3 rozli¢cnymi vykonovymi stupriami.
Technické informacie

Menovity vykon: 60W

Hodnota servisu: 1,5 (m*/min)/W

Uroveh akustického vykonu ventildtora: 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. rychlost prietoku ventildtora: 90 m*/min

Prikon v pohotovostnom rezime: 0,49 W

Max. rychlost vzduchu: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Ventilator ima naslednje lastnosti, e so prikazane na shemati¢ni risbi:

Naprava ima 2 razli¢ni stopnji modi.

N
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Naprava ima 3 razli¢ne stopnje moci.

!

Naprava ima rezervoar za vodo za vlaZenje prostorskega zraka.
Naprava je opremljena s zaslonom na dotik, ki omogo¢a udobno izbiro razliénih nastavitev.

Naprava ima funkcijo ¢asovnika

Naprava ima nihajno funkcijo, ki omogoca nihajno gibanje ventilatorja s hkratnim
prezraevanjem.

Glava ventilatorja se lahko v majhni meri nagne.

&

Naprava ima funkcijo vlaZenja prostora, kar prispeva k dodatnemu hladilnemu uéinku.

Il. Varnostna navodila
Na napravo ne postavljajte predmetov, kot so oblacila.

Bodite previdni, ¢e imate dolge lase. Te lahko posesa zra¢ni tok. UpoStevajte zadostno razdaljo.
Upostevajte vsa varnostna navodila in navodila za poznejse branje.
Opis delovanja luéi brez enote za daljinsko upravljanje

VKLOP/IZKLOP: Lu¢ je popolnoma prizgana/ugasnjena.
Ko jo ponovno prizgete, se nastavi na 100 % svetlost. Vse predhodne nastavitve se ponastavijo.

Opis delovanja luéi z enoto za daljinsko upravljanje
1. Regulacija poteka po fazah. Posamezne stopnje lahko aktivirate s kratkim pritiskom na gumb.

Nacin
1) Vklop (Svetlost 100 % 2700K)
2) Svetlost 100 % 6500K
3) Svetlost 100 % 4000 K
4) 1zklop
Lu¢ je popolnoma prizgana/ugasnjena.
Ko jo ponovno prizgete, se nastavi na 100 % svetlost. Vse predhodne nastavitve se ponastavijo.

2. Vklop/lzklop: Ventilator

3.&4.&5. Nastavitev ¢asa delovanja. Casovnik je 1H,2H,4H
6. & 7. & 8. Naprava ima 3 razli¢ne stopnje moci.

Tehnicni podatki

Nazivna moc¢: 60W

Servisna vrednost: 1,5 (m3/min)/W

Nivo mo¢i hrupa ventilatorja: 40 // 43 // 46 dB(A)

Najvegja hitrost pretoka ventilatorja: 90 m?/min

Poraba energije v stanju pripravljenosti: 0,49 W

Najvegja hitrost zraka: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

h

Na dida em que o d
caracteristicas:

atico assim o mostre, o ventilador tem as seguintes

, \ O aparelho possui 2 niveis de desempenho diferentes.

O aparelho possui 3 niveis de desempenho diferentes.

O aparelho possui um depdsito de dgua para humidificar o ar ambiente.

O aparelho estd equipado com um ecrd tactil que permite seleccionar de forma pratica as
diferentes definigdes.

O aparelho tem uma fungdo temporizadora.

O aparelho estd equipado com uma fungdo de oscilagdo que permite ao ventilador oscilar e
ventilar simultaneamente.

A cabega do ventilador pode ser ligeiramente inclinada.

@-C‘ O aparelho tem uma fungdo de humidificagdo ambiental que contribui para um efeito de
arrefecimento adicional.

1l. Instrugdes de seguranga

N&o coloque objectos, tais como roupas, sobre o aparelho.

Cuidado com cabelos compridos. Eles podem ser sugados pelo fluxo de ar. Mantenha uma distancia
suficiente.
Guarde todas as instrugdes de seguranga e gerais para o futuro.

Descrigdo de como a luz funciona sem a unidade de controlo remoto

LIGADO/DESLIGADO: A luz estd completamente ligada/desligada.
Depois de ser ligada novamente, ajusta-se para 100% de brilho. Todas as definigdes anteriores sdo
repostas.
Descrigdo de como a luz funciona com a unidade de controlo remoto
1. Aregulagdo ocorre em etapas. Os niveis individuais podem ser ativados pressionando brevemente
o botdo.
Modo

1) Ligar (Brilho 100% 2700K)

2) Brilho 100% 6500K

3) Brilho 100% 4000K

4) Desligar
A luz esta completamente ligada/desligada.
Depois de ser ligada novamente, ajusta-se para 100% de brilho. Todas as definigdes anteriores sdo
repostas.
2. Ligar/Desligar: Ventilador
3.& 4. &5. Configurando o tempo de trabalho, o temporizador é 1H,2H,4H
6. & 7. & 8. 0 aparelho possui 3 niveis de desempenho diferentes.
Especificagdes técnicas
Consumo de energia: 60W
Valor do Servigo: 1,5 (m3/min)/W
Nivel de poténcia sonora do ventilador: 40 // 43 // 46 dB(A)
Taxa méx. de fluxo do ventilador: 90 m3/min
Consumo de energia em modo de standby: 0,49 W
Velocidade méx. doar: 0,4 //0,8// 1,2 m/s



Ventilator ima sljedeée karakteristike, pod uslovom da su iste prikazane na shematskom crtezu:

Uredaj ima 2 razli¢ita nivoa snage.
Uredaj ima 3 razli¢ita nivoa snage.

Uredaj ima posudu za vodu radi vlaZenja zraka u prostoriji.

Uredaj je opremljen ekranom osjetljivim na dodir koji omoguc¢ava udoban izbor razli¢itin
postavki.

Uredaj ima funkciju broja¢a vremena

Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omogucava zakretanje ventilatora uz istovremenu
ventilaciju.

Glava ventilatora moze se u ograni¢enoj mjeri nagnuti.

@C‘ Uredaj ima funkciju vlazenja prostorije, Sto doprinosi dodatnom efektu hladenja.

1l. Sigurnosna uputstva
Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odjevne predmete, na uredaj.

Budite oprezni s dugom kosom. Protokom zraka ona se moZe usisati. DrZite dovoljno rastojanje.
Sacuvajte sva sigurnosna uputstva i instrukcije za ubuduce.
Opis kako svjetlo radi bez daljinskog upravljaéa

UKUUCENO/ISKLJUCENO: Svjetlo je potpuno ukljuéeno/isklju¢eno.

Nakon ponovnog paljenja podesava se na 100% jacine svjetla. Sva prethodna podesavanja su
resetovana.

Opis kako svjetlo radi sa daljinskim upravljaéem

1. Regulacija se odvija u fazama. Pojedinacni nivoi se mogu aktivirati kratkim pritiskom na dugme.

Nacin rada

1) Ukliuceno (Svietlina 100% 2700K)

2) Svjetlina 100% 6500K

3) Svjetlina 100% 4000K

4) Iskljuéeno
Svjetlo je potpuno ukljué¢eno/isklju¢eno.
Nakon ponovnog paljenja podesava se na 100% jacine svjetla. Sva prethodna podesavanja su
resetovana.
2. Ukljugeno/Isklju¢eno: Ventilator
3.& 4. &5. Postavljanje vremena rada, Mjera¢ vremena je 1H,2H,4H
6. & 7. & 8. Uredaj ima 3 razli¢ita nivoa snage.
Tehnicke informacije
Jacina struje: 60W
Radna vrijednost: 1,5 (m?/min)/W
Nivo ja¢ine zvuka ventilatora: 40 // 43 // 46 dB(A)
Maks. protok zraka u ventilatoru: 90 m3/min
Potro$nja struje u rezimu ¢ekanja: 0,49 W
Maks. brzina zraka: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Ventilaatoril on jargmised omadused, kui need on mérgitud skeemjoonisele:

/';\} Seadmel on 2 erinevat véimsusastet.
Seadmel on 3 erinevat v8imsusastet.

Seadmel on veepaak ruumidhu niisutamiseks.

Seadmel on taimeri funktsioon

Seadmel on ostsillatsioon funktsioon, mis v&imaldab ventilaatori kiikuvat lilkumist
ventileerimise ajal.

Ventilaatori pead saab véiksel maaral kallutada.

@0 Seadmel on ruumi niisutamise funktsioon, mis aitab saavutada tdiendavat jahutusefekti.
Il. Ohutusjuhised
Arge asetage seadmele mingeid objekte (nt riideesemeid).

Ettevaatus on vajalik pikkade juuste korral. Ohuvool vdib pdhjustada nende sisseimemise. Hoidke
piisavasse kaugusesse.
Sailitage kdik ohutusjuhised ja juhendid tuleviku tarbeks.

Valgusti kasutamine ilma kaugjuhtimispuldita

SISSE/VALIA: valgusti lilitub taielikult sisse/vélja.
Pérast sisseliilitamist reguleeritakse valgusti 100% heledusele. K&ik eelnevad seaded lahtestatakse.

Valgusti kast ine kaugjuhtimispuldi kasutamisel
1. Reguleerimine toimub etapiviisiliselt. Uksikuid tasemeid saab aktiveerida, vajutades liihidalt nuppu.

RezZiim
1) Sisse (Heledus 100% 2700K)
2) Heledus 100% 6500K
3) Heledus 100% 4000K
4) Vilja
valgusti ltlitub téielikult sisse/vélja.
Pérast sisseltilitamist reguleeritakse valgusti 100% heledusele. K&ik eelnevad seaded lahtestatakse.

2. Sisse/vélja: Fann

3.& 4. &5. Toodaja seadmine; taimeri sdteteks on 1H, 2H, 4H
6. & 7.& 8. Seadmel on 3 erinevat véimsusastet.

Tehnilised andmed

Energiatarve: 60W

T&hususvaartus: 1,5 (m3/min)/W

Ventilaatori miratase : 40 // 43 // 46 dB(A)

Max. voolukiirus: 90 m3/min

Energiatarve ooteseisundis: 0,49 W

Max. Ohu liikumiskiirus: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Seade on varustatud puutetundliku ekraaniga, mis vdimaldab mugavalt valida erinevaid seadeid.

Ventiliatorius turi $ias Zemiau pateiktas savybes, jei jos yra scheminiame bréZinyje:

Jrenginys turi 2 skirtingus iSvesties lygius.

Jrenginys turi 3 skirtingus iSvesties lygius.

Jrenginyje yra vandens bakas, kuriame laikomas kambario orui drékinti skirtas vanduo.
Jrenginys turi jutiklinj ekrang, kuriame galite lengvai pasirinkti jvairius parametrus.

Jrenginyje yra laikmacio funkcija.

Jrenginyje yra sukimosi j Sonus funkcija, todél védindamas ventiliatorius tuo padiu metu gali
suktis.

Ventiliatoriy galite Siek tiek pakreipti.

Jrenginyje yra drékinimo funkcija, kuri padeda papildomai vésinti patalpas.

1. Saugos informacija

Nedékite ant jrenginio jokiy daikty, pavyzdziui, drabuziy.

Bukite atsargds, jei turite ilgus plaukus. Juos gali jtraukti oro srautas. Laikykités nuo jrenginio saugiu
atstumu.

Saugokite visas saugos ir naudojimo instrukcijas, kad galétuméte ateityje jomis pasinaudoti.

Aprasymas, kaip $viesa veikia be nuotolinio valdymo pulto

1J./13).: Sviesa yra visiskai jjungiama / i$jungiama.
Vél jjungus, Sviesa yra 100 % ryskumo. IS naujo nustatomi visi ankstesni nustatymai.

Aprasymas, kaip Sviesa veikia su nuotolinio valdymo pultu
1. Reguliavimas vyksta etapais. Atskirus lygius galima suaktyvinti trumpai paspaudus mygtuka.

ReZimas
1) ljungimas (ON) (Sviesumas 100% 2700K)
2) Sviesumas 100% 6500K
3) Sviesumas 100% 4000K
4) 18jungimas (OFF)
Sviesa yra visiskai jjungiama / i$jungiama.
Vél jjungus, $viesa yra 100 % rySkumo. IS naujo nustatomi visi ankstesni nustatymai.

2. Jjungimas (ON) / i3jungimas (OFF): Ventiliatorius

3. & 4. & 5. Veikimo laiko nustatymas, laikmacio nustatymai yra Sie: 1H, 2H, 4H
6. & 7. & 8. Jrenginys turi 3 skirtingus iSvesties lygius.

Techniné informacija

Maitinimo galia: 60W

Aptarnavimo verté: 1,5 (m3/min)/W

Ventiliatoriaus garso lygis: 40 // 43 // 46 dB(A)

Maks. ventiliatoriaus srauto greitis: 90 m3/min

Energijos sgnaudos budéjimo rezimu: 0,49 W

Maks. oro srauto greitis: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Ventilatoren har fglgende kendetegn, safremt disse vises pa den skematiske tegning:

,-i\ Apparatet har 2 forskellige praestationsniveauer.

Apparatet har 3 forskellige praestationsniveauer.

1 Apparatet har en vandtank til at fugte den omgivende luft i rummet med.

, Apparatet er udstyret med en touchskeerm, der ggr udvaelgelsen af de forskellige indstillinger
nem.

Apparatet har en timerfunktion

Apparatet har en oscillationsfunktion, som muligggr ventilatorens svigende bevaegelse ved
samtidig ventilation.

Ventilatorens hoved kan bgjes i begraenset omfang.

\U@‘ Apparatet har en befugtningsfunktion, der medfgrer en yderligere kgleeffekt af rummet.

1l. Sikkerhedsanvisninger
Laeg ikke genstande, som fx. beklaedning, pa apparatet.

Udvis forsigtighed ved langt har. Haret kan blive suget ind af luftstrammen. Hold tilstraekkelig afstand.
Opbevar alle sikkerhedsforskrifter og anvisninger til fremtidig brug.
Beskrivelse af hvordan lyset fungerer uden anvendelse af fjernbetjeningen

TAND/SLUK: Lyset teendes/slukkes helt.
Nar lyset teendes igen tilpasses det til 100% lysstyrke. Alle tidligere indstillinger nulstilles.

Beskrivelse af hvordan lyset fungerer ved hjalp af fjernbetjeningen
1. Reguleringen foregar i etaper. De enkelte niveauer kan aktiveres ved et kort tryk pa knappen.

Modus

1) Til (Lvsstvrke 100 % 2700K)
2) Lysstyrke 100 % 6500K

3) Lysstyrke 100 % 4000K

4) Frau

Lyset teendes/slukkes helt.
Nar lyset teendes igen tilpasses det til 100% lysstyrke. Alle tidligere indstillinger nulstilles.

2. Til/Frau: Ventilator

3.&4. &5. Indstilling af funktionstid. Tiden kan indstilles til 1H - 2H - 4H
6. & 7. & 8. Apparatet har 3 forskellige praestationsniveauer.

Tekniske oplysninger

Strgmforbrug: 60W

Nytteveerdi : 1,5 (m3/min)/W

Lydeffektniveau for ventilator : 40 // 43 // 46 dB(A)

Maks. volumenstrgm: 90 m?/min

Strgmforbrug i standby: 0,49 W

Maks. Lufthastighed: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s



Viften har fglgende funksjoner sa lenge de vises pa tegningen:

Apparatet har 2 ulike nivaer.

Apparatet har 3 ulike nivaer.

Apparatet har en vanntank for a fukte luften i rommet.

Apparatet har en bergringsskjerm som enkelt lar deg velge en annen innstilling.

Apparatet har en timer-funksjon

Apparatet er utstyrt med en bglgefunksjon som lar viften lage en bglgebevegelse samtidig som
den ventilerer.

Viften kan bgyes litt.

@t‘ Apparatet har en luftfukterfunksjon som bidrar til en ytterligere nedkjglende effekt.

1I. Sikkerhetsinformasjon
Ikke plasser gjenstander, som klaer, pa apparatet.

Veer forsiktig med langt har. Dette kan suges inn av luftstrammen. Hold tilstrekkelig avstand.
Behold alle sikkerhetsinstruksjoner og instruksjoner for fremtidig bruk.
Beskrivelse av hvordan lyset fungerer uten fijernkontrollen

PA/AV: Lyset blir slatt helt pa/av.
Etter & ha blitt slatt pa igjen, justeres det til 100 % lysstyrke. Alle tidligere innstillinger tilbakestilles.

Beskrivelse av hvordan lyset fungerer med fjernkontrollen
1. Reguleringen skjer trinnvis. De enkelte nivdene kan aktiveres ved & trykke kort pa knappen.

Modus

1) Av (Lvsstvrke 100 % 2700K)
2) Lysstyrke 100 % 6500K
3) Lysstyrke 100 % 4000K
4)Pa
Lyset blir slatt helt pa/av.
Etter & ha blitt slatt pa igjen, justeres det til 100 % lysstyrke. Alle tidligere innstillinger tilbakestilles.

2. Av/Pa:Fan

3.& 4. &5. Angiarbeidstid, valgene er 1H, 2H, 4H
6. & 7. & 8. Apparatet har 3 ulike nivaer.

Teknisk informasjon

Nominell effekt: 60W

Serviceverdi: 1,5 (m3/min)/W

Effektniva viftelyd: 40 // 43 // 46 dB(A)

Mak. Luftstrgm fra vifte: 90 m3/min

Strgmforbruk i standby-modus: 0,49 W

Maks. lufthastighet: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Ventilator ima sledeca svojstva, pod da su ista prik na s kom crtezu:

Aparat ima 2 razli¢ita nivoa snage.
Aparat ima 3 razliita nivoa snage.

Aparat ima posudu za vodu radi vlazenja vazduha u prostoriji.

Aparat je opremljen ekranom osetljivim na dodir koji omogucava udoban izbor razli¢itih
podesavanja.

Aparat ima funkciju broja¢a vremena

Uredaj ima oscilacijsku funkciju, koja omogucava zakretanje ventilatora uz istovremenu
ventilaciju.

Glava ventilatora moZe se u ograni¢enoj meri nagnuti.

\6{0‘ Aparat ima funkciju vlaZenja prostorije, $to doprinosi dodatnom efektu hladenja.

Il. Bezbednosna uputstva
Ne stavljajte nikakve predmete, kao npr. odevne predmete, na aparat.

Budite oprezni s dugom kosom. Strujanjem vazduha ona se moze usisati. Drzite dovoljnu udaljenost.
Sacuvajte sve bezbednosna uputstva i instrukcije za ubuduce.
Opis funkcije bez daljinskog upravljaca

UKLJ/ISKLJ: Svetiljka se kompletno uklju¢uje odn. iskljuéuje i posle ponovnog ukljucivanja se podesava
na osvetljenost od 100%. Sva prethodna podesavanja se resetuju.

Opis funkcije sa daljinskim upravljaéem
1. Perynauuja ce ogguja y pasama. MojearHayH1 HUBOM Ce MOTY aKTUBMPATU KPaTKUM NPUTUCKOM Ha
ayrme.
Rezim

1) Ukli. (Svetlost 100 % 2700K)

2) Svetlost 100 % 6500K

3) Svetlost 100 % 4000K

4) Isklj.
Svetiljka se kompletno ukljuéuje odn. iskljuuje i posle ponovnog uklju¢ivanja se podesava na
osvetljenost od 100%. Sva prethodna podesavanja se resetuju.

2. UKIj./1sklj.: nenesa

3.&4.&5. Postavljanje vremena rada, tajmer je 1H, 2H, 4H
6.& 7. & 8. Aparatima 3 razli¢ita nivoa snage.

Tehnicke informacije

Jacina struje: 60W

Radna vrednost: 1,5 (m3/min)/W

Nivo ja¢ine zvuka ventilatora: 40 // 43 // 46 dB(A)

Maks. protok vazduha u ventilatoru: 90 m*/min

Potro3nja struje u rezimu pripravnosti: 0,49 W

Maks. brzina vazduha: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

Ventilatoram ir $adas funkcijas, ja tas ir paraditas shematiskaja ziméjuma:

lericei ir 2 dazadi jaudas [imeni.

lericei ir 3 dazadi jaudas [Tmeni.

lericei ir idens tvertne telpas gaisa mitrinasanai.

lerice ir aprikota ar skarienekranu, kas Jauj érti izvéléties dazadus iestatijumus.
lericei ir taimera funkcija

lericei ir svarstibu funkcija, kas |auj ventilatora kustibai veikt vienlaicigu ventilaciju.

Ventilatora galvu var nedaudz noliekt.

6}5 lericei ir telpas mitrinasanas funkcija, kas veicina papildu dzesésanas efektu.

1l. Drosibas noradijumi
Nenovietojiet priekSmetus, pieméram, apgérba gabalu uz ierices.

Uzmantbu no gariem matiem. Tos var iestikt gaisa plisma. levérojiet pietiekamu attalumu.
Saglabajiet visus dro$ibas noradijumus un instrukciju uzzinai nakotné.
Apraksts par to, ka gaismeklis darbojas bez talvadibas pults

ON/OFF (IESLEGTS/IZSLEGTS): Gaismeklis tiek ieslégts/pilnigi izslégts.
Kad tiek ieslégts atkartoti, tas darbojas ar 100% spilgtumu. Visi iepriek3éjie iestatijumi tiek atiestatiti.

Apraksts par to, ka gaismeklis darbojas ar talvadibas pulti
1. Regulésana notiek pa posmiem. Atseviskos limenus var aktivizét, Tsi nospiezot pogu.

ReZims
1) liungimas (ON) (Spilgtums 100% 2700K)
2) Spilgtums 100% 6500K
3) Spilgtums 100% 4000K
4) 18jungimas (OFF)
Gaismeklis tiek ieslégts/pilnigi izslégts.
Kad tiek ieslégts atkartoti, tas darbojas ar 100% spilgtumu. Visi iepriek3éjie iestatijumi tiek atiestatiti.

2. Jjungimas (ON) / i3jungimas (OFF): Ventilators

3. & 4. & 5. Darbosanas laika iestatisana, Taimeris ir iestatits uz 1H, 2H, 4H
6.&7.&8. lericeiir 3 dazadi jaudas limeni.

Tehniska informacija

Nominala jauda: 60W

Kalposanas vértiba: 1,5 (m3/min)/W

Ventilatora skanas limenis: 40 // 43 // 46 dB(A)

Maksimalas ventilatora plasmas lielums: 90 m3/min

Stravas patérin$ gaidisanas rezima: 0,49 W

Maksimalais gaisa atrums: 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s

BeHTUNATOP MaE€ TaKi XapaKTEePUCTUKM, AKLLO BOHU Hi Ha omy Kp Hi

MpuCTpiit Mae 2 pi3Hi PiBHI NOTYXKHOCTI.
MpucTpilt mae 3 pisHUX PiBHA NOTYXKHOCTI.

MpucTpiit Mae pesepsyap A1 BOAU A8 3BONIOKEHHS NOBITPA NPUMILLEHHS.

MpUCTPiA  OCHALLEHWIA CEHCOPHUM AMCMIEEM, WO [AO3BOAAE 3PY4YHO BMOUPATU pisHi
HaNalTyBaHHA.

MpucTpiit mae dyHKuo Talimepa

MpuCTpiit Mae QYHKLIIO KONMBAHHA, AKA [03BONMAE BEHTUAATOPY KOAMBATUCA, OLHOYACHO
MPOBITPIOIOYM.

FONOBKY BEHTUNATOPA MOXHA 3/1€rKa HaXUANTW.

MNpucTpiii mMae YHKLiIO 3BONONKEHHA MPUMILLEHHA, WO CNPUAE [0AATKOBOMY edeKTy
OXO/IOAMKEHHA.

1l. iHCTPYKLUIi 3 TeXHiIKM 6e3nekn
He knagitb Ha NpUCTpIl Byab-AKi NPeaMeTH, HaNPUKNaZL OasAr.

ByabTe obepexHi 3 AOBIMM BOMOCCAM. IX MOMHa BCMOKTYBaTWM MOBITPAHMM NOTOKOM. Tpumaiite
6e3neyHy aAucTaHujlo.
36epiraiiTe BCi BKA3iBKM Ta IHCTPYKLT WOAO 6e3neKkun Ans NoAaNbLIOrO BUKOPUCTAHHS.

Onuc Toro, AK NPaLIoE CBITUIbHUK 6€3 NyabTa AUCTAHLIHOTO KepyBaHHA

YBIMK. / BUMK.: CBiTUAbHMK YBIMKHEHO ab0 BUMKHEHO MOBHICTIO | BCTAHOB/IOETLCA Ha 100%
ACKPaBOCTi NPM NOBTOPHOMY YBIMKHEHHI. Yci nonepeaHi HanalwTyBaHHA CKUAAOTLCA.

Onuc Toro, AK NPALIOE CBITU/IbHUK 3 NYNIbTOM AUCTAHLiHOrO KepyBaHHsA
1. PerynioBaHHA BiabyBa€eTbca noeTanHo. OKpemi piBHi MOXXHa aKTUBYBATU KOPOTKUM HAaTUCKAHHAM
KHOMKW.

Mode

1) YsimkHeHo (fickpasicTb 100 % 2700K)
2) fAAckpasicTb 100 % 6500K
3) Ackpasictb 100% 4000K
4) BUMKHEHO
CBITUNIbHUK NOBHICTIO BMMKAETLCA ab0 BUMUKAETLCA | HaNawToByeTbes Ha 100% sickpasocTi npu

NOBTOPHOMY BK/tOYeHHI. Yci nonepeaHi HanawTyBaHHA CKUAQIOTLCA.

2. YBiMK./BUKA.: BEHTUAATOP

3.&4. & 5. BcraHosneHHs yacy po6oTu (3 H = roguHa), Taiimep 1H, 2H, 4H
6. & 7. & 8. MpucTpiit Mae 3 pisHUX PiBHA NOTYXKHOCTI.

TexHiuHa iHpopmauis

CnoxwuBaHHA eHeprii: : 60W

PagHa wkignmsicts: 1,5 (m3/min)/W

Higo cunbHUM 38yK BeHTUnsTOpa: 40 // 43 // 46 dB(A)

MakKc. NPOTOK NOBITPA Y BeHTUAsATOPI : 90 m3/min

MocunaHHA cTpymy B pexknmi rotoBHocTi : 0,49 W

Makc. wewuakicte nositpsa : 0,4 // 0,8 // 1,2 m/s



